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Abner Petrus Jeblo

From: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Sent: Friday, June 19, 2020 9:38 AM

To: Donald Kaparang; Abner Petrus Jeblo

Cc: Timatius Sutrisno; Johannes Liu; Ince Jabbar; Bambang Santoso5 FMI; Sodikin;
Rianto Hutabarat; Robertus Nekin; Nero Sutarjo; Merlin Pademme

Subject: RE: INSTALL & REPAIR CONDENSER AT9162 SO#.8600228124 PR#40462024 PO
4100335345

Pak Donald,

item No. 2 suppliernya menggunakan Bengkel Pak Waris dan item ini akan dibayar menggunakan cash bukan invoice.

Pak Jeblo,

Fyi, unfuk item No. 2 silakan dicancel dan mohon agar dapat release PR manual karena permintaan tidak menggunakan PO tapi
menggunakan uang cash.

Demikian disampaikan terima kasih atas perhatiannya.
Best Regards,

Martina Warni
HC & SS — Purchasing

PT Trakindo Utama

Divisi Tembagapura

Jin. Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP) Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Telp. 0901 438100 / Ext. 267, Mobile 0822 5358 2424

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook « Linkedln « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING '/ FORWARD®
Amember of 1% Tiara Marga Trakindo Group

From: Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>

Sent: Friday, June 19, 2020 9:30 AM

To: Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>; Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Cc: Sutrisno, Timotius <tsutrisn@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Santoso,
Bambang <bsantoso5@fmi.com>; Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>;
Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutarjo@fmi.com>; Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>
Subject: RE: INSTALL & REPAIR CONDENSER AT9162 SO#.8600228124 PR#40462024 PO 4100335345

Mas feblo,
Untuk item-1,silakan gunakan PO : 4100335345

40462024 SSB-KK-VI/20/49768 WELDING INSTALL & REPAIR CONDENSER AT9162 740B S5B

40462024 SALVAGE RADIATOR TIMIKA INSTALL & REPAIR CONDENSER AT9162 740B VENDOR TIMIK
Ade Warni,

Untuk item-2 kita akan gunakan Vendor apa ?

Terima kasih



Regards,

Roy Kaparang
Purchasing Section

From: Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@irzkindo.co.id>

Sent: Friday, June 19, 2020 8:50 AM _

To: Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>

Cc: Sutrisno, Timotius <tsutrisn@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Jabbar, Ince <jlabbar@fmi.com>; Santoso,
Bambang <bsantoso5@fmi.com>; Sadikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>;
Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutarjo@fmi.com>; Pademme, Merlin <mpademme@{mi.com>
Subjeci: RE: INSTALL & REPAIR CONDENSER ATS162 SO#.8600228124

Selamat pagi Team LPO,
Tolong bantu Create kan PO under PR#. 40462024,

740B-AT9162 8600228124 40462024 SSB-KK-Vi/20/49768 WELDING I
740B-AT9162 8600228124 40462024 SALVAGE RADIATOR TIMIKA IN!
Terima kasih.
Regards,
Jeblo

From: Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>

Sent: Friday, June 19, 2020 7:28 AM

To: Robertus Nekin <rnekin@fmi.com>; Nero Sutarjo <nsutario@fmi.com>; Abner Petrus Jeblo
<abner.jeblo@trakindo.co.id>

Cc: Timotius Sutrisno <tsutrisn@fmi.com>; Johannes Liu <jliu@fmi.com>; Ince Jabbar <ijabbar@fmi.com>; Bambang
Santoso5 FMI <bsantosoS@fmi.com>; Sodikin <S.Sodikin@irakindo.co.id>

Subject: RE: INSTALL & REPAIR CONDENSER AT9162

Pak Robert,
Terimakasih Approvalnya.

Pak feblo,
Please continue next process.

Best Regards,

[Rianto Hutabaraf]
[Service Operation Supervisor HSE]

PT.Trakindo Utama

KKMRC-Kuala Kencana

Tel, +62 901 — 548 163 Mobile: 08124040170 Fax; +62 801 — 302 166
RIANTO HUTABARAT@FMI.COM

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.corm>

Sent: Friday, June 19, 2020 7:26 AM

To: Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>; Sutarjo, Nero <nsutario@fmi.com>

Cc: Sutrisno, Timotius <tsuirisn@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@imi.com>;
2




Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@tralkindo.co.id>; Santoso, Bambang
<hsantosos@fmi.com>
Subject: RE: INSTALL & REPAIR CONDENSER AT9162

Mas

Silakan dilajutkan prosesnya.

Terima kasih

Satam Hormat

Rohertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

ROBERTUS NEKIN1@FMIL.COM

wivw.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, June 18, 2020 11:36 AM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutario@fmi.com>

Cc: Sutrisno, Timotius <tsutrisn@fmi.com:>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@fmi.com>;
Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>; Santoso, Bambang
<hsantosoS@fmi.com>

Subject: INSTALL & REPAIR CONDENSER AT9162

Pak Robert/Pak Nero,
Terlampir Quote repair condenser & install AT9162,silahkan direview & approvainya,
Job ini sudah termasuk repair condenser,sensor throttle & repair stand cabin SSb.

Model : 7408 Seriat o - LAEDIT i.ss:m Ne s 8400254757

JOB QUTLIRE CHARGES

REPLACE CONDENSER
_ Labar DR 3300,000.00
Unit Number : AT-9162
PR 2.275,273.00
DR 2,015.000.00
DR 7,690,273.00
Total DR 7.5%0,273.00
Best Regards,
Sodikin

MRC (HSE & SPECIAL PROJECT)



From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Wednesday, fune 17, 2020 2:00 PM

To: Martina Warni <mwarni@fmi.com>; Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>

Cc: Timotius Sutrisno <tsutrisn@fmi.com>; Johannes Liu <jliu@{mi.com>; Nero Sutarjo <nsutarjo@fmi.com>; (nce
Jabbar <ijabbar@f{mi.com>; Rianto Hutabarat <rhutabar@fmi.com>; Abner Petrus Jeblo
<abner.jeblo@trakindo.co.id>; Bambang Santoso5 FMI <bsantosob@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Ok Baik Mba Warni

Pak Sodikin,mohon di bantu speed up proses PRnya agar condensor ini bisa di ambil dari bengkel timika.terima kasih



Terima kasih



Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park {LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

ROBERTUS NEKIN1@FMLCOM

www.irakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>
Sent: Wednesday, June 17, 2020 1:48 PM
To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Sepertinya sudah, mohon dispeed-up PRnya agar barang bisa segera diambil.
Best Regards,

Martina Warni
HC & SS - Purchasing

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

ADVANCING 1/ FORWARD®

Amembarof T Tiara Marga Trakindo Group

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>
Sent: Wednesday, June 17, 2020 1:46 PM
To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Terima kasih Mbha Warni,apahkah sudah selesai di kerjakanka?

Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Renial Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park {LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel, +62001438241

ROBERTUS NEKIN1@FMLCOM

www.frakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group



From: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>
Sent: Wednesday, June 17, 2020 1:37 PM
To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>
Subject; RE: REPLACE CONDENSER AT3123

Pak Robert,
Terlampir harganya ya, silakan direview dan ditunggu PRnya agar permintaan dapat diproses lebih lanjut.

Best Regards,

Martina Warni
HC & SS - Purchasing

PT Trakindo Utama

Divisi Tembagapura

JIn. Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP) Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Telp. 0901 438100 / Ext. 267, Mobile 0822 5358 2424

www.frakinde.co.id

Call Center 1500 228

Facebook « LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram; @trakindoutama

ADVANCING 72 FORWARD?®

Amember of § Tiara Marga Trakindo Group

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Wednesday, June 17, 2020 7:38 AM

To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Cc: Sedikin <§,5odikin@trakindo.co.id>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; labbar, Ince <ijabbar@fmi.com>;
lgbal Mustafa Hamzah <ighal.m.hamzah@trakindo.co.id>; Santoso, Bambang <bsantoso5@fmi.com>; Abner Petrus
Jehlo <abner.jeblo@trakindo.co.id>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Copied Mba Warni,terima kasih

Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park {LIF}

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 89920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

ROBERTUS NEKINT@FMLCOM

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Warni, Martina <mwarni@imi.com>
Sent: Tuesday, June 16, 2020 4:14 PM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Kak Robert,
Saya sudah SMS orangnya tapi belum direspond jika sudah ada secepatnya saya infokan ya.



Best Regards,

Martina Warni
HC & SS - Purchasing

PT Trakindo Utama

Divisi Tembagapura

Jin. Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP) Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Telp. 0901 438100/ Ext. 267, Mobile 0822 5358 2424

www.trakindo,co.id

Call Center 1500 228

Facebook * Linkedin « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING ¢/ FORWARD®

A member of Tiara [arga Trakindo Group

From: Nekin, Robertus <rpnekin@fmi.com>
Sent: Tuesday, June 16, 2020 9:.01 AM

To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>
Subject: FW: REPLACE CONDENSER AT9123

Mba Warni

Mohon info terkait condensor ini.terima kasih

Terima kasih

Salam Hormat

Reobertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light industrial Park (LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel. 462901438241

ROBERTUS NEKINU@®FML.COM

www.irakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sodikin <S.5cdikin@irakindo.co.ld>

Sent: Tuesday, June 16, 2020 8:59 AM

To: Nekin, Robertus <¢pekin@i{micom>

Cc: Jabbar, Ince <ijghbar@fmicom>; Hutabarat, Rianto <riwuiahar@7fmi.com>; Santoso, Bambang
<hsantosoS@fmi.cont>; Abner Petrus Jeblo <gbner.jeblo@irakindo.co.id>; Sutarjo, Nero <nsutario®@imi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Robert,

Menyambung pembicaraan kita byphon,bahwa condenser ini kita masih menunggu info harga dari vendor Timika.
Mohon advasenya, untuk labor install akan kita change ke machine mana?karena condenser ini punya AT9123 dan
akan kita pasang di AT9162.

Best Regards,
Sodikin
MRC (HSE & SPECIAL PROJECT)



From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Monday, June 15, 2020 1109 AM

To: Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>; Rahmat Husain <rhusain@fmi.com>; Abner Petrus Jeblo
<abner.ieblo@irakindo.co.id>

Cc: Merlin Pademme <mpademme@imi.com>; Ince Jabbar <ijabbar@{mi.com>; Rianto Hutabarat
<rhutabar@fmi.com>; Johannes Liu <jliu@fmi.com>; Nero Sutarjo <nsutarjo@fmi.com>; Timotius Sutrisno
<tsutrisn@fmi.com>; Kambey Kambey <skambey@fmi.com>; Junias Rensumbre <jronsumb@fmi.com>; Bambang
Santosob FMI <bsantosoS@fmi.com>; Martina Warni <mwarni@fmi.com>; Febry Liang <fliang@fmi.com>; Donald
Kaparang <dkaparan@fmi.com>; Donald Kaparang <dkaparan@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Om leblo
Mohon di kirim no PRnya untuk pekerjaan ini,mau di pakai mas Rahmat tracking lokasi condensor.terima kasih

Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Renial Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuata Kencana Timika 98920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

RCBERTUS NEKIN1@FMIL.COM

www.frakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

fFrom: Nekin, Robertus

Sent: Monday, June 15, 2020 10:24 AM

To: 'Sodikin' <§,Sodikin@trakindo.co.id>; Husain, Rahmat <rhusain@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme @fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabhar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto
<rhutabar@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <psutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Rensumbre, Junias <jronsumb@ fmi.com>; Santoso,
Bambang <bsantosoS5@fimi.com>; Warni, Martina <mwarni@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@imi.com>; Abner
Petrus Jeblo <abner.jehlo@trakindo.co.id>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Kaparang, Donald
<gkaparan@imicom>

Subject; RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Rahmat

Mohon info condensor yang di perbaiki.terima kasih

Terima kasih

Salam Horrnat

Rohertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LiP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel, +62901438241

ROBERTUS NEKIN1@FIMI.COM

www.trakindo.co.id



A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>

Sent: Monday, June 15, 2020 10:11 AM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi,com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Husain, Rahmat <rhusain@fmi.comz>; Jabbar, Ince
<jjabbar@fmi.com>; Hutaharat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Liu, Johannes <{liu@fmi.com>; Sutarjo, Nero
<psutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius <tsutrisn@Tmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Ronsumbre,
Junias <jronsumb@fmi.com>; Santoso, Bambang <bsantoso5@fmi.com>; Warni, Martina <mwarni@fmi.com>;
Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>; Kaparang, Donald
<dkaparan@fmi.com>; Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>

Subject: [External] RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Caution: External Email

Pak Robert,
Mohon updatenya untuk condenser ini,apakah sudah jadi.

Best Regards,
Sodikin
MRC (HSE & SPECIAL PROJECT)

From: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Sent: Monday, May 4, 2020 7:38 AM

To: Bambang Santosc5 FMI <bsantoso5@{mi.com>

Cc: Merlin Pademme <mpademme@fmi.com>; Rahmat Husain <rhusain@fmi.com>; Ince Jabbar
<ijabbar@fmi.com>; Rianto Hutabarat <rhutabar@fmi.com>; lohannes Liu <jliu@fmi.com>; Nero Sutarjo
<psutarjo@fmi.com>; Timotius Sutrisno <tsutrisn@fmi.com>; Kambey Kambey <skambey@fmi.com>; Junias
Ronsumbre <jronsumb@fmi.com>; Febry Liang <fliang@fmi.com>; Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>; Abner Petrus
leblo <abner.jeblo@irakindo.co.id>; Donald Kaparang <dkaparan@fmi.com>; Robertus Nekin <rnekin@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Selamat pagi Pak Bambang,

Saya jump email ini, untuk harga sudah confirm dari supplier sesuai info yang sudah kami infokan sebelumnya.

Biasanya untuk permintaan cash supplier pasti akan memberikan nota pembelian dan nota tersebut akan digunakan untuk
lampiran pada saat claim.

Demikian disampaikan terima kasih atas perhatiannya.
Best Regards,

Martina Warni
HC & SS — Purchasing

PT Trakindo Utama

Tembagapura Division

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP} Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Office. (0901) 438267 & Mobile. 0822 5358 2424

mwarni@fmi.com

www.irakindo co.id

Amemberof T Tiara Marga Trakindo Group

10



From: Santoso, Bambang <bsantoso5 @fmi.com>

Sent: Friday, May 01, 2020 2:32 PM

To: Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Warni, Martina <mwarni@fmi.com>; Nekin, Robertus
<rnekin@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@{mi.com>; Husain, Rahmat <rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince
<ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero
<nsutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius <tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@{mi.com>; Ronsumbre,
Junias <jronsumb@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>; Abner Petrus
Jeblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Donald,
Akan kami masukan nilai yang tertera di Email tadi, tapi jika ada perubahan nilai kami tidak akan menanggung itu,
Dan tolong pada saat ambil barang mintakan tanda bukti nya, please advise nya,

Best Regards,

Bambang Santoso
Machine Rebuild Center — Heavy Support Equipment

PT. Trakindo Utama Kuala Kencana

Tembagapura Division

Jalan Kuala Tembaga LOT E-3 LIP, Kuala Kencana Timika Papua Indonesia
Tel. +62901-438100, 438163. Mabile: +62811499449
BSANTOSOS@FML.COM

www.trakindo.co.id

Amemberof  Tiara Marga Trakindo Group

From: Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>

Sent: Friday, May 01, 2020 9:12 AM

To: Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>; Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>: Warni, Martina
<mwarni@imi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@imi.com>; Husain, Rahmat <shusain@fmi.com>; Jabbar, Ince
<ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Liu, Johannes <fiiu@imi.ccin>; Sutarjo, Nero
<nsutario@imi.com>; Sutrisno, Timotius <tsutrisp@imi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambev@{mi.com>; Ronsumbre,
lunias <jronsurmh@{mi.com>; Liang, Febry <fliang@{mi.com>; Santoso, Bambang <bsaniosos&E{mi.com>; Sodikin
<S.Sodikin@trakindo.co.id>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Bro leblo,
Info dart Warni, silakan gunakan harga vang ada dalam email int.
Terima kasih

Regards,

Roy Kaparang
Purchasing Section

From: Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>
Sent: Friday, May 01, 2020 8:27 AM
To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>
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Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmj.com>; Liu, Johannes
<jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius <tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL
<skambey@fmi.com>; Ronsumbre, Junias <jronsumb@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Santoso, Bambang
<bsantosos@fmi.com>; Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>; Nekin, Robertus <rnekin@{mi.com>

Subject: RE; REPLACE CONDENSER AT9123

Selamat pagi Ade Warni,
Tolong bantu permintaan dibawah ini.

Terima kasih.

Regards,
Jeblo

From: Nekin, Robertus <mnekin@fmi.com>

Sent: Friday, May 1, 2020 8:24 AM

To: Abner Petrus leblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>; Martina Warni <mwarni@fmi.com>

Cc: Merlin Pademme <mpademme®fmi.com>; Donald Kaparang <dkaparan@fmi.com>; Rahmat Husain
<rhusain@fmi.com>; Ince labbar <jjabbar@fmi.conm>; Rianto Hutabharat <rhutabar@fmi.com>; Johannes Liu
<jliu@fmi.com>; Nero Sutarjo <nsutarjo@fmi.com>; Timotius Sutrisno <tsutrisn@fmi.com>; Kambey Kambey
<skambey@fmi.com>; Junias Ronsumbre <jronsumb@fmi.com>; Febry Liang <fliang@fmi.com>; Bambang Santosob
FMt <bsantosoS@fmi.com>; Sodikin <$.5odikin@trakindo.co.id>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pal Jeblo/Mba Warni
Mohon info progress pekerjaan ini.terima kasih.

Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rentat Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LiP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel +62901438241

ROBERTUS NEKINIG@FMLCOM

www.irakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Abner Petrus Jeblo <ghbner.ieblo@itrakinde.co.id>

Sent: Wednesday, April 29, 2020 8:59 AM

To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan®fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@{mi.com>; Hutabarat, Rianto <rhuiabar@fmi.com>; Liu, Johannes
<jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <psutaric@fmi.com>; Sutrisno, Timotius <tsutrisn@imi.com>; KAMBEY, SAMUEL
<skambev@fmi.com>; Ronsumbre, Junias <jronsumb@fmi.com>; Liang, Febry <filang@fmi.com>; Santosc, Bambang
<hsantoso5@fmi.com>; Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>; Nekin, Robertus <rnekin@{mi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Selamat pagi Ade Warni,
Kami butuh yang Resmi agar penagihan harga nya kita masukan ke CRM sah dengan nama Vendor nya.
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Terima kasih.

Regards,
Jeblo

From: Warni, Martina <mwarni@{mi.com>

Sent: Wednesday, April 29, 2020 8:54 AM

To: Bambang Santoso5 FMI <bsantosoS@frmi.com>

Cc: Merlin Pademme <mpademme@fmi.com>; Donald Kaparang <dkaparan@fmi.com>; Rahmat Husain
<rhusain@fmi.com>; Ince Jabbar <ijabhar@fmi.com>; Rianto Hutabarat <rhutabar@fmi.com>; lohannes Liu
<jliu@fmi.com>; Nero Sutarjo <nsutarjo@fmi.com>; Timotius Sutrisno <tsutrisn@fmi.com>; Kambey Kambey
<skambey@fmi.com>; lunias Ronsumbre <jronsumb@fmi.com>; Febry Liang <fliang@fmi.com>; Sodikin
<S.5odikin@trakindo.co.id>; Robertus Nekin <rnekin@fmi.com>; Abner Petrus Jeblo <abner.jeblo@trakindo.co.id>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Selamat pagi Pak Bambang,
Untuk quote tidak ada yang resmi karena info harga dari telepon.

Best Regards,

Martina Warni
HC & SS - Purchasing

PT Trakindo Utama

Tembagapura Division

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP) Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Office. (0901) 438267 & Mobile. 0822 5358 2424

mwarni@fmi.com

www.trakindo.co.id

Amember of 8% Tiara Marga Trakindo Group

From: Santoso, Bambang <bsantoso5@fmi.com>

Sent: Wednesday, April 29, 2020 8:51 AM

To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpsdemme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhuiabar@{mi.com>; Liu, Johannes
<lu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <psutaric@fmicom>; Sutrisno, Timotius <tsutrisn@imi.com>; KAMBEY, SAMUEL
<skambey@imi.com>; Ronsumbre, Junias <jrgnsumb@imi.com>; Liang, Febry <fliang@{mi.com>; Sodikin
<5.Sodikin@irakindo.co.id>; Nekin, Robertus <rnekin@imi.com>; Abner Petrus Jeblo <gbner.ieblo@irakindo.co.id>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Mba Warni,
Bisa minta Quote dari vendor atau nomer reference yang bisa kami update di CRM,

Best Regards,

Bambang Santoso
Machine Rebuild Center — Heavy Support Equipment

PT. Trakindo Utama Kuala Kencana
Tembagapura Division
Jalan Kuala Tembaga LOT E-3 LIP, Kuala Kencana Timika Papua Indonesia
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Tel. +62901-438100, 438163. Mobile: +62811499449
BSANTOSOS@FMIL.COM
www.trakindo.co.id

Amemberof & Tiara Marga Trakindo Group

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Tuesday, April 28, 2020 2:26 PM

To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>; Sodikin <5.5odikin@trakindo.ce.id>; Santoso, Bambang
<hsantosoS@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@f{mi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Liu, Johannes
<jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <pasutario@f{mi.com>; Sutrisno, Timotius <tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL
<skambey@fmi.com>; Santoso, Bambang <bsantosos@f{mi.com>; Ronsumbre, Junias <jronsumb@fmi.com>; Liang,

Febry <fliang@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Copied Mba Warni,terima kasih informasinya

Pak Bambang,seperti pembicaraan kita tadi,mohon di bantu PRnya untuk perbaikan ini.terima kasih
Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia

Tel. +62901438241

ROBERTUS NEKIN1ERFMI.COM

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Warni, Martina <mwarni@f{mi.com>

Sent: Tuesday, April 28, 2020 2:18 PM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.coms; Sodikin <S.Sodikin@1trakindo.co.id>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <diaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@imi.con>: Jabbar, Ince <ijabbar@{mi.com>; Hutabarat, Rianto <rhuisbar@imi.com>; Liu, Johannes
<jliu@{imi.com>; Sutarjo, Nero <nsutario@{micom>; Sutrisno, Timotius <tsuirisn@fimi.com>; KAMBEY, SAMUEL
<skambev@imi.com>; Santoso, Bambang <hsantosos@fimi.com>; Ronsumbre, funias <jronsumb@imi.com>; Liang,
Febry <fliang@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Dear User,

Info supplier las condenser Rp. 550.000 dan barang tersebut sudah selesai di kerjakan, silakan dibuatkan PRnya agar barang bisa
diambil kembali.

Ditunggu konfirmasinya kembali terima kasih atas perhatiannya.

Best Regards,

Martina Warni
HC & SS ~ Purchasing

PT Trakindo Utama
Tembagapura Division
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Jalan Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP} Kuala Kencana Timika, Papua 89920, Indonesia
Office. (0901) 438267 & Mobile, 0822 5358 2424

mwarni@fmi.com

www.trakindo.co.id

Amember of €4 Tiara Marga Trakindo Group

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Monday, April 27, 2020 8:29 AM

To: Ronsumbre, Junias <jronsumb@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Qosim, Nanang <ngesim@®{fmi.com>;
Pondayar, Fransiskus <fpondaya@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhysain@fmi.com>; Warni, Martina <mwarni@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@{mi.com>; Hutabarat, Rianto
<rhutabar@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutarjc@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Sodikin <5$,Sodikin@trakindo.co.id>; Santoso,
Bambang <hsantosoS@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Nanang/Pak Frans,
mohon di bantu support transportnya eksekusi pekerjaan ini.terima kasih

Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park {LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuata Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel, +62901438241

ROBERTUS_NEKIN1@FMLCOM

www.frakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakinde Group

From: Ronsumbre, Junias <jronsumb@fmi.com>

Sent: Monday, April 27, 2020 8:27 AM

To: Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@imi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rehmat
<rhusain@fmi.con>; Warni, Martina <mwarni@imi.com>; Jabbar, ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto
<rhutabar@imi.coim>; Liu, Johannes <jliu@imi.com>; Sutarjo, Nero <nsuiaijo@fini.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Sodikin <5.Scdildn@irakindo.ce.id>; Santoso,
Bambang <bsanioseS@imi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Ade Febry
Noted
Pak Robert

Bisa request transport

Regards,

Junias Ronsumbre
HC & SS - Purchasing
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PT Trakindo Utama

Tembagapura Division

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park {LIP} Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Tel. +62 901 438 238 + Mobile: 081344990240

Junias Ronsumbre@fmi.com

www frakindo.co.id

Amember of Tiara Marga Trakindo Group

From: Liang, Febry <fliang@fmi.com>

Sent: Monday, April 27, 2020 8:25 AM

To: Ronsumbre, lunias <jransumb@fmi.com>; Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@f{mi.com>; Warni, Martina <mwarni@f{mi.com>; labbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto
<rhutabar@fmi.com>; Liu, lohannes <fliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <psutarjo@fmi.com>; Sutrisho, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@imi.com>; Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>; Santoso,
Bambang <bsantosos@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Kak Junias,

FYI, tolong dibantu yah.

Best Regards,

Febry Angela Liang
Purchase Analyst/ HC & SS/ Tembagapura

PT Trakindo Utama

Divisi Tembagapura

Jin. Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP) Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Tel. +62 901 438 267 /0901 302 160 / 0901 302 157

www trakinde.co.id

Call Center 1500 228

Facebaak * Linkedin » YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING -~ FORWARD?

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Monday, April 27, 2020 8:11 AM

To: Warni, Martina <mwarni@imi.com>; Sodikin <8.5odikin@irakindo.co.id>; Santoso, Bambang
<hsantosoh@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@imi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@{mi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@imi.com>; Hutaharat, Riante <rhutabar@fmi.com>; Liu, Jochannes
<jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <psutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius <tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL
<skambey@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Mba Warni/teman-teman LPO
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Terlampir surat jalan yang sudah di approve oleh Pak Hendra Gunawan by system,mohon di di bantu arahkan
partsnya ke 400 untuk di cocokan,di approve oleh pos 400 untuk bisa di lanjutkan ke Timika.terima kasth atas
bantuannya.

Ticket Humber : SRIV04309274  Parent Request: Node

Slatus ¢ Walting For Approval Apnrover: o ALFRED DEDS
Raguested For @ (000890218 Requasted By @ 1000850218
‘ROBERTUS NEKIN ROBERTUS NEKIN
Last Action 1 Approve Last Action By« D0S0R07802
Date : 24 Apr 2020 11.50 -HEHDRA GUNAWAH

Category ; zm":s&gau:«n " - - Ham e%f%’%cteﬁ Ennemd: FER’?’M
Priotity © STARDARD Jiob Humber
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1. Bite delivery facililiss.
{Attach Shdoping dacumients)
2 Contraci aumbzr s
{f ueing VRIAE)
3 Feason Partwere send off side "This Parls send 1o lozal vendor bmika for repsin.and send back 1o

Justification ¢ This Paris send to oce! vendor timika for repair.and send back to PY Trakinde”
Attachment : a Syrat jalan condensor pdf

ApprovestHandier Warkgroup Botioen
ALFRED DEDA

HERDRA G

AT
SOV AN

Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LIP}

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

ROBERTUS NERINT@FMLCOM

www.frakindo.co.id
A member of Tiara Marga Trakindo Group
From: Nekin, Robertus

Sent: Friday, April 24, 2020 7:24 AM
To: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>; Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>
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Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince <jjahbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Santoso, Bambang
<hsaniosos@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

iviba Warni

Saat ini surat jafan tersebut masih waiting approval.terima kasih
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iterm Affected @ Bl Gonds Permg

by Mannebiee ¢

Lategoy {
Priasily ¢ STANDARD
Sumunery ¢ Exi Perey ay Hama
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L
g
]
e
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&
&
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Agtiai Z Batban By

2 Tkt PR

Terima kasih

Salam Hormat

Rebertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LiP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 89920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

ROBERTUS NEKINT@FML.COM

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Sent: Thursday, April 23, 2020 7:38 AM

To: Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>; Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Cec: Pademme, Merlin <mpademme@{mi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@imi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@f{mi,com>; Jabbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fimi.com>; Santoso, Bambang
<bsantoso5@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
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<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Dear All,

Mohon dibantu siapkan surat jalan yang sudah approved sampai ke security 400, barang akan dibawa ke Timika jika surat jalan
sudah final approval.

Demikian disampaikan terima kasih atas perhatiannya.

Best Regards,

Martina Warni
HC & 85 - Purchasing

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

Amemberof €% Tiara Marga Trakindo Group

From: Sodikin <S.Sodikin@irakindo.co.id>

Sent: Thursday, April 23, 2020 7:04 AM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Santoso, Bambang
<hsantosos@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutarjo@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Warni, Martina
<mwarni@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Robert,
Condenser sudah siap,silahkan dipick up,mohon info ke vendor setelah di repair ditest kebocoran kembali.

Best Regards,
Sodikin
MRC (HSE & SPECIAL PROJECT)
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From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Wednesday, April 22, 2020 8:34 AM

To: Martina Warni <mwarni@fmi.com>

Cc: Merlin Pademme <mpademme@fmi.com>; Donald Kaparang <dkaparan@fmi.com>; Rahmat Husain
<rhusain@fmi.com>; Ince Jabbar <ijahbar@fmi.com>; Rianto Hutabarat <rhutabar@fmi.com>; Bambang Santoso5
FMI <bsantoso5@fmi.com>; Johannes Liu <jliu@fmi.com>; Nero Sutarjo <nsutarjo@fmi.com>; Timotius Sutrisno
<tsutrisn@fmi.com>; Kambey Kambey <skambey@fmi.com>; Sodikin <§,Sodikin@trakindo.co.id>; Febry Liang

<fliang@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Copied Mba Warni

Mas Sodikin,mohon di bantu agar condenser tersebut bisa di arakan ke timika.terima kasih

Terima kasih

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rentat Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park {LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel, +62901438241

ROBERTUS _NEKIN1@FMLCOM

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Warni, Martina <mwarni@®{mi.com>

Sent: Wednesday, April 22, 2020 8:32 AM

To: Nekin, Robertus <gnekin@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@f{mi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince <ijahbbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@{mi.com>; Santoso, Bambang
<hsantesoS@Imi.com>; Liu, Johannes <jliu@imi.com>; Sutarjo, Nero <psutario@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<fsutrisn@fimi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambev@fmi.com>; Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>; Liang, Febry
<fliang@imi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Selamat pagi Pak Robert,

Info yang saya dapatkan dari supplier pagi ini via WA bahwa untuk penawaran harga akan diberikan jika barang dibawah ke
bengkel untuk di cek.

Mohon konfinmasinya apakah barang tersebut akan dibawah ke Timika untuk dicek terlebih dahulu ?

Best Regards,

Martina Warni
HC & SS - Purchasing

PT Trakindo Utama
Tembagapura Division
Jalan Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park (LIP} Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Office. (0801) 438267 & Mobile. 0822 5358 2424

mwarni@fmi.com
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www.trakindo.co.id

A member of Tiara [Marga Trakindo Group

From: Warni, Martina

Sent: Tuesday, Apri! 21, 2020 2:56 PM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince <jjabbar@f{mi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Santoso, Bambang
<bsantosos@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <nsutario@imi.com:>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fimi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fimi.com>; Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>; Liang, Febry

<fliang@fmi.com>
Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Robert,
Mohon ditunggu permintaan ini sudah kami teruskan ke supplier untuk penawaran harga.
Secepatnya akan saya infokan jika sudah ada konfirmasi.

Best Regards,

Martina Warni
HC & SS ~ Purchasing

PT Trakindo Utama

Tembagapura Division

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3 Light Industrial Park {LIP) Kuala Kencana Timika, Papua 99920, Indonesia
Office. (0901) 438267 & Mohile. 0822 5358 2424

mwarni@fmi.com

www.frakindo.co.id

Amember of € Tiara Marga Trakindo Group

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Tuesday, April 21, 2020 2:28 PM

To: Liang, Febry <fliang@fmi.com>; Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Donald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; labbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Santoso, Bambang
<hsantasoS@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@imi.com>; Sutarjo, Nero <nsutaric@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmicom>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@®imi.com>; Sodikin <5 Sodikin@irakindo.co.id>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Mba Febry,terima kasih informasinya.

Terima kasih

Safam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LIP)

Jalan Kuata Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

ROBERTUS NEKIN1@FML.COM

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindoe Group
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From: Liang, Febry <fliang@fmi.com>

Sent: Tuesday, April 21, 2020 2:07 PM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>; Warni, Martina <mwarni@fmi.com>

Cc: Pademme, Merlin <mpademme@fmi.com>; Kaparang, Deonald <dkaparan@fmi.com>; Husain, Rahmat
<rhusain@fmi.com>; Jabbar, Ince <ilabbar@{mi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@fmi.com>; Santoso, Bambang
- <bsanteso5@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com>; Sutarjo, Nero <psutario@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>; Sodikin <S.Sodikin@trakindeo.co.id>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Robert,

Permintaan ini akan dibantu oleh Mba Warni.

Ade War,
FY!

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

ADVANCING i FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Tuesday, April 21, 2020 1:31 PM

To: Sadikin <3.Sgdikin@trakindo.co.id>; Liang, Febry <fliang@imi.com>

Cc: Jabhar, ince <ilabhar@imicem>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@imi.com>; Santoso, Bambang
<BsantosoS@inmicom>; Liu, Johannes <jiiu@fimi.com>; Sutarjo, Nero <nsutario@imi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsuirisn@imi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@{mi.com>; Warni, Martina <mwarni@imi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Copied Mas Sodikin

Mba Febry,seperti pembicaraan kita,mohon di bantu vendor untuk pengelasan tembaga kondensor terfanpir.terima
kasih

Terima kasth

Salam Hormat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LIP}

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99520, Papua Indonesia
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Tel, +62901438241
ROBERTUS NEKIN1@FMLCOM

www.{rakindo.co.id

Amember of Tiara Marga Trakinde Group

From: Sodikin <S.Sodikin@trakindo.co.id>

Sent: Tuesday, April 21, 2020 1:21 PM

To: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Cc: Jabbar, ince <ijabbar@fmi.com>: Hutabarat, Rianto <rhutabar@imi.com>; Santoso, Bambang
<bsantosoS@fmi.com>; Liu, Johannes <jliu@fmi.com=>; Sutarjo, Nero <nsutario@fmi.com>; Sutrisno, Timotius
<tsutrisn@fmi.com>; KAMBEY, SAMUEL <skambey@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Robert,
Dicopy,silahkan info vendarnya jika sudah ada.
Terlampir Quote Remove & Install untuk 2x condenser ,silahkan direview & Approvalnya.

Best Regards,
Sodikin
MRC {HSE & SPECIAL PROJECT)

From: Nekin, Robertus <rnekin@fmi.com>

Sent: Tuesday, April 21, 2020 11:46 AM

To: Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>

Cc: Ince Jabhar <jiabbar@fmi.com>; Rianto Hutabarat <rhutabar@fmi.com>; Bambang Santoso5 FMi
<bsantoso5@fimi.com>; Johannes Liu <jliu@fmi.com>; Nero Sutarjo <psuiarjo@fmi.com>; Timotius Sutrisno
<tsutrisn@fmi.com>

Subject: RE: REPLACE CONDENSER AT9123

Mas Sedikin

As discuss,
- Condensor yang hocor di carikan vendor di timika untul las kuningan via LPO
- Condensor ambil dari AT 9162 untuk pasang ke AT 8123 inl.

Terima kasih

Salam Hermat

Robertus O Nekin

Cat Rental Store

PT Trakindo Utama

Light Industrial Park (LIP)

Jalan Kuala Tembaga Lot E-3, Kuala Kencana Timika 99920, Papua Indonesia
Tel. +62901438241

ROBERTUS NEKIN1@FEML.COM

www_trakinde.co.id
A member of Tiara Marga Trakindo Group
From: Sodikin <5.Sodikin@trakindo.co.id>

Sent: Tuesday, April 21, 2020 11:07 AM
To: Nekin, Robertus <rhekin@fmi.com>
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Cc: Jabbar, Ince <ijabbar@fmi.com>; Hutabarat, Rianto <rhutabar@f{mi.com>; Santoso, Bambang
<bsantosoS@f{mi.com>
Subject: REPLACE CONDENSER AT9123

Pak Robert,
Terlampir Quote replace condenser,silahkan direview & approvalnya.

Best Regards,
Sodikin
MRC (HSE & SPECIAL PROJECT)
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